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The college provides a supportive work environment.
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There are sufficient opportunities for professional development.
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The facilities and resources meet my job requirements.
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Communication within the college is clear and effective.
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Staff contributions are recognized and appreciated.
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Collaboration and teamwork among staff members are good.
6 responses

4
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The college promotes a positive and inclusive culture.
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;
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| am satisfied with the compensation and benefits provided.
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| am satisfied with my job role and responsibilities.
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The curriculum is well-structured and supports student learning.
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| am involved in the curriculum development process.
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The college provides adequate resources for effective curriculum delivery.
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Overall, | am happy working at JLN College of Fine Arts.

6 responses

3

3 (50%) 3 (50%)

0 ((IJ%) 0 (?%) 0 ((?%)

1 2 3



